

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑ

Η Συντακτική Επιτροπή της Ελληνικής Καρδιολογικής Επιθεώρησης και το ΔΣ της Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρείας αποφάσισαν το τελευταίο τεύχος της ελληνικής έκδοσης για το 2017 να είναι αφιερωμένο στην επέτειο της συμπλήρωσης των 70 χρόνων από την ίδρυση της ΕΚΕ.

Η ύλη του Επετειακού αυτού τεύχους καλύφθηκε από επιλεγμένα άρθρα που αφορούν σ' ένα μεγάλο φάσμα της σύγχρονης καρδιολογίας και τα οποία υπό μορφή παρουσιάσεων συζητήθηκαν στο 37ο επετειακό Πανελλήνιο Καρδιολογικό Συνέδριο.

Κριτήριο για την επιλογή αποτέλεσε αφενός η εμπειρία των συγγραφέων στο γνωστικό αντικείμενο, αλλά και η ανάγκη αντιπροσωπευτικής προβολής του έργου των καρδιολογικών κλινικών Πανεπιστημίου, ΕΣΥ, Στρατιωτικών Νοσοκομείων και Ιδιωτικού τομέα. Στο πνεύμα αυτό κρίθηκε σκόπιμο όπως τα μέλη της Συντακτικής Επιτροπής του περιοδικού και τα μέλη του ΔΣ της ΕΚΕ να μη αρθρογραφήσουν στο τιμητικό αυτό τεύχος.

Η ΕΚΕ στα διανυθέντα έτη συνεισέφερε καίρια στην διάχυση της καρδιολογικής ενημερώσεως και την υποστήριξη της εκπαιδευτικής διαδικασίας κατά την άσκηση του καρδιολογικού καθήκοντος. Το τεύχος αυτό συνιστά σύνθεση που αντιπροσωπεύει εκτεταμένο πεδίο γνωστικών αντικειμένων της σύγχρονης Καρδιολογίας, παρεχόμενο από ενασχολημένους εξειδικευμένα και απευθυνόμενο προς όλο το εύρος της ασκούμενης Καρδιολογίας τόσο πριν όσο και μετά την ειδικότητα.

Ευελπιστούμε ότι η επετειακή αυτή συνεισφορά θα αποτελέσει σημειολογικό έναυσμα για την περιοδική, και ενδεχομένως όχι αποκλειστικά επετειακή, αναδίφηση της εξελισσόμενης Καρδιολογικής πρακτικής στη χώρα.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ

Αν. Διευθυντής, Μονάδα Αναίμακτων Διαγνωστικών Μελετών,
Ωνάσειο Καρδιοχειρουργικό Κέντρο
Διευθυντής Σύνταξης Ελληνικής Καρδιολογικής Επιθεώρησης

ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ

Διευθυντής Δ' Καρδιολογικής Κλινικής, Ευρωκλινική Αθηνών
Αν. Διευθυντής Σύνταξης Ελληνικής Καρδιολογικής Επιθεώρησης

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΣΙΟΥΦΗΣ

Αναπληρωτής Καθηγητής Καρδιολογίας, Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών
Πρόεδρος της Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρείας